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paspese nMetoLLelica MHopMaLmy; 0TpasuTb NPON3BOACTBEHHbIE
XO3AWCTBEHHbIE  OMepauuM Mo Y4eTy OCHOBHbIX CMeACTB Ha  cuyeTax
6yXranTepckoro y4era; OCYLeCTBAATb MEPeOLEeHKY OCHOBHbIX CpPeAcTB;
thopmMmnpoBaTb 3anmcy Mno cyetam GyXranTepcKoro ydyeta ANs rNaBHON KHUMWK;
NoNyYnTb BbIX. AHYIO MH(OPMALMIO B BUAE BUAEOrpaMM, rpatiukoB 1 neyaTHbIX
(hOpM 4O 3CeM BMAAM OTHETHOCTH.

MporpamMmMHbIli , KOMNNekc YOC opueHTUpoBaH Ha paboTy noj
ynpaBfeHneM onepaumoHHoin cuctembl M5 003. [IporpammHble MOLY/M
CUCTEMBI peanin3oBaHbl Ha A3bIKE nporpammunpoBaHns PAb
(CTpyKTypupoBaHHOro Tuna) C ucnonb3oBaHvem CYBA PAAAEKOX
PensLMOHHOr0 TUNa C BbICOKON CKOPOCTbIO OCTYNA K AaHHbIM.

CuctemMa  MMeeT  [PYXXECTBEHHbIi  MONb30BaTe/IbCKMIA  WMHTeodelic,
YLOBNETBOPAOWMNA  CNeAyIoWMM  OCHOBHbIM  TPe60BaHMAM:  BO3MOXHOCTb
paboTbl M0Nb30BaTENS, VMEIOLLEr0 MUHUMANbHBIE 3HaHUA 06 3BM 1 cucTeme;
obecneyeHne ygobcTtBa M MPOCTOTbl  AOCTYyna KO  BCEM  (DYHKUMAM;
3alMLEHHOCTb  OT  BO3MOXHbIX  OWMOGOYHbIX  [e/CTBMIA  MONMb30BaTeNs,
Npeanonar. 1oy COOTBETCTBEHHbIE OTBETHble [AENCTBUA CUCTEMbl B BUAE
COO6LLEHWIA 1 MOACKA30K.

B cucteme npefycmMoTpeHa BO3MOXHOCTb HACTPOWKWM Ha ApYrol nnaH
cuercs. [MakeT MOXET 1CNO0/b30BaTLCA B 060 0TPac/IM HApPOAHOr 0 X03ACTBa.
OH obecneunBaeT: BbICOKYI CTereHb aBTOMaTu3auuu paboTbl Byxrantepa;
06paboTKy MH(OpPMaLMKN B peanbHOM BPEMEHU; COXPAHHOCTb 6a3bl aHHbIX Mpu
c605X; BO3MOXHOCTb NOMYYeHWUs OonepaTMBHON CMpaBKW MO 3anpocy; CpeacTsa
aHanusa ownboK 1 BOCCTAHOBNEHUA AaHHbIX; CAHKLMOHUPOBaHHbIA JOCTYN K
MHopMaLun; npaBuia BbINOMHEHWS 3arMpoCcoB MO/b30BaTe/IeM COOTBETCTBYHOT
MeXAyHapoaHo» ,, cTaHaapTy <3BE (3anpoc no o6pasly); TEXHONOTMYecKuii
KOHTPO/b pacyeToB.

OPI'AHN3ALNA NOAKNMHOYEHUA TEXHO/TOIMMYECKOIO
OBOPYOBAHNA KTT3BM HA BA3E MHTEP®EWCA SCSI

B.N.XBeguyk

YnpaBneHne KOMMIEKCOM TEXHONOrMYecKoro o6opyaoBaHus TpebyeT oT
UHTepgeiica ¢ UeHTpanbHON 3BM  BO3MOXHOCTW MNOAKMOYEHUS K OLHOMY
afanTepy HECKONbKMX 06BLEKTOB ynpasneHus, 6bICTPOro o6MeHa WMHGopma-
Lnell B BYX HanpasieHuaX.

HepgocTtaTkamu 06bIYHO MCMONb3YeMbIX MHTepdeiicoB B NM3BM saBnseTcs
HeBbICOKOe ObICTPOAECTBIE, MA/IOMOLLLHASA CUCTEMA KOMaHT,. _ il
[na. ycTpaHeHUs yKa3aHHbIX HefoCTaTKOB MpeAnaraeTcd  peanunsauus

nHTepelica 5C51. CCHOBM MM 3/1eMeHTaMM apXMTEKTYpPbl SABNAIOTCA BOCEMb
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8- paspagHbIX nopToB. Kpome peructpoB B CTPYKTYpy BXOAAT: cxema op-
MWPOBAHMS BPEMEHHbIX AuarpaMm, cxema fewwndpauum, TepMUHATOPbI.
ApanTep peanu3yeT OCHOBHble PeXUMbl PaboTbl WHTepdeica: apbutpax,
Bbl6OpKa, nepefjaya  KOMaHAbl, OOMeH [aHHbIMW, Mepejaya COCTOAHMA,
nepefaya coobueHns. Ha TM3BM o0H nogknto4aeTcsi K CTaHAApPTHON
CUCTEMHON LWKHe. Peannsaums aganTepa No3Bon'rr paboTy no cxeme "Tar.y-
Tany". [lo3aToMy BO3MOXHO pasjefnieHue ynpaeBneHus O06bEKTaMW Ha
annapaTtHOM YpOBHe.

OCHOBHble anropuTMmbl paboTbl ajanTepa peannsyloTCA NPOrpamMmHO.
lMporpaMMHas 4acTb COCTOWUT W3 TPEX OCHOBHbIX 3/1eEMEHTOB: MOHMTOPA,
MOAYNS MHMUMaATOpa W MOAyNns npuemMHuka. MOHWTOP pacno3HaeT KOMaHAbl
ynpaBnseMoro YycTpoicTBa 1 nNpeobpasyeT UX B NOCNeA0BaTe/IbHOCTb BbI30BOB
(OYHKUMA uHMumnatopa. Mogynb NPUEMHMKa WUCNONb3yeTca ANS BbIMONHEHUS
KOMaHf no 3anpocy ynpassembiX 06beKTOB.

[aHHasa peanu3auma uHTepdeiica NO3BONSAET NOAKAKYATb K  O4HOMY
ajantepy A0 BOCbMU OOBLEKTOB YMpaBfeHWs, WMEeTCs  BO3MOXHOCTb
pacLUVpeHns uncne MNOLKIOYAEMbIX YCTPOWCTB.

PELUEHWVE 3AO0AYUN ONMTUMAJIbHOINO PACKPOA
MATEPWVAJIOB C NOMOLLBIO NMPOIMPAMMBbI EUREKA.

A.C.Yanein

CNOXHOCTb  pelleHns 3afayus  ONTUManbHOrO packpos 'maTepuanos
3aK/l0YaeTca B TOM, YTO OHa TpebyeT LENOUYUCNEHHBbIX MOMOXUTENbHbIX
OTBETOB. bByfieM cunTaTth, YTO Mbl YK€ COCTaBUIM MaTeMaTUYECKYIO , BBE/U €€ B
3BM 1 nonyumnu ee pelLeHmne ¢ NoMoLLbio nporpammsl E1XKEKA.

Hanpumep:

b=3x1+2X3+2X3+3xH2X5+2x4 2X F+T1nN

5xX|+3xat3X)+2x4+3x5+3X,+5x1<=36

X, +2x Hx3+2x4+-4x +2x4+x,<=53

2%, +x - 2x 3+ 3xd+2x bt x,+2x 1<=48

X,>--0, gna 1=1,2....7. \ D’

PelueHue:

b=9,28; x,=1,89; xr=7,28; x3=0,28; x4=5,29; x,=7,98; x6=1,03; x,=2,16.

Bblbepem 13 3TUX ; UYEHWIA Te, KOTOPble MO MOAYNHO Hambonee 6AM3KM K
uensim, T.e. Tw(ab5(x.;71(\))) (B saHHOM cnyyae 370 X5=7.98).

Okpyrnum ero go uenoro x,=T71(1T(ab3(x:-111(x})), (x3=8). Ewe pa3
pewnM Ha 3BM, HO yxe C (JMKCMPOBaHHbLIM 3HayeHueM X, [lpogenan aty



